
 

 

 
CRNA GORA 
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 
Broj: 53/4-16 
Podgorica, 3. novembar 2016. godine 
 
 
Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, na 7. sjednici 
održanoj 3. novembra 2016. godine, u sastavu mr.sc. Aleksandar Saša Zeković, dr 
Branislav Radulović, prof. dr Dražen Cerović, mr. sc. dr Vladimir Dobričanin i 
advokat Zoran Čelebić razmatrao je, po sopstvenoj inicijativi, postupanje policije u 
incidentima sa politički motivisanim nasiljem i usvojio nakon pribavljenih informacija i 
izjašnjenja, provedenog postupka i obavljene rasprave, sledeći 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
1. Savjet je posebnom pažnjom pratio postupanje policije tokom parlamentarnih i 

lokalnih izbora koji su održani 16. oktobra 2016. godine. S tim u vezi Savjet je 
naročito pratio implementaciju svojih ranijih tekovina kojima se snaži profesionalni, 
depolitizovani i servisni koncept i integritet crnogorske policije. U obzir su uzeta i 
saopštenja političkih partija i medijski navodi o određenoj broju incidenata povodom 
kojih je Savjet pratio postupanje policije i primjenu policijskih ovlašćenja. Tako je 
formirano ukupno devet (9) predmeta. Dodatno, u cilju prikupljanja informacija i o 
ostalim eventualnim incidentima Savjet je pozvao nevladine organizacije koje su 
posmatrale izbore, da informišu, ukoliko su u prilici, o svim incidentima tokom 
izbornog procesa i samog izbornog dana u kojima je došlo do nasilja i narušavanja 
javnog reda i mira i u kojima je bilo potrebno postupanje policije. Na zamolnicu 
Savjeta nije odgovoreno.  

2. Savjet se upoznao sa zvaničnim saopštenjem političke partije “Demokratska Crna 
Gora” povodom incidenta u Kolašinu u kojem je kako je navedeno grupa mladića, od 
kojih su neki i poznatog identiteta, napala volonterke ove političke partije i 
onemogućila ih u distribuciji promotivnog materijala. Tim povodom od Odjeljenja 
bezbjednosti (OB) Kolašin Savjet je zatražio detaljnu informaciju o postupanju 
policije.  

3. S tim u vezi, Savjet je informisan da je dana 26. septembra 2016. godine po najavi 
vlasnika kompanije “ARNN” organizovana svečanost na platou ispred hotela 
povodom novih investicija u hotelske sadržaje grada Kolašina, te da su imajući u vidu 
da je svečanosti prisustvovao predsjednik Vlade Crne Gore, štićene ličnosti i drugi 
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zvaničnici, službenici OB Kolašin su preduzeli sve mjere i radnje iz svoje nadležnosti 
kako bi navedeni skup protekao u najboljem redu. U odgovoru je dalje navedeno da 
je vršilac dužnosti načelnika OB Kolašin, neposredno prije početka skupa, informisan 
o grupi aktivista političke partije “Demokrate Crne Gore“ koji namjeravaju izvođenje 
preformansa na trgu Boraca uz napomenu da o ovom događaju OB Kolašin nije 
informisan u bilo kojoj formi, iako organizatori nisu bili ni obavezni to učiniti obzirom 
da je po njegovim informacijama na trgu bilo 13-14 aktivista, niti da je OB navedenim 
povodom podnijeta prijava o bilo kakvoj vrsti konflikta. U zaključnici odgovora vd 
načelnika OB Kolašin se navodi da je o predmetnom događaju informisan iz medija 
te da je i naknadna provjera u dežurnoj službi OB Kolašin koja tretira predmetno 
pitanje potvrdila da ni u u međuvremenu, povodom predmetnog događaja, ovom OB 
nije pristigla bilo kakva prijava.  

4. U dopuni odgovora koji je v.d. načelnika OB Kolašin dostavio Savjetu za građansku 
kontrolu rada policije je navedeno da je samo dan nakon upućivanja ranijeg 
odgovora Savjeta ovom OB  dostavljen dopis Osnovnog državnog tužilaštva (ODT) u 
Kolašinu, Kt.br.39/16 od 30. septembra 2016. godine, koji se odnosi na prikupljanje 
obavještenja na okolnosti održavanja performansa koji je organizovao podmladak 
“Demokratske Crne Gore” u Kolašinu. Savjet je informisan da je ODT naložilo 
identifikaciju lica koja se sumnjiče za verbalni napad prema aktivistima te da se od 
istih prikupe potrebna obavještenja na okolnosti predmetnog događaja. U prilogu 
navedenog odgovora Savjetu su dostavljene kopije zapisnika prikupljena od 
građana_ki: P.B., B.M., D.P., S.Š., MM.M., I.P. i S.Š. 

5. Iz izjave građanina P.B., predsjednika Opštinskog odbora “Demokratske Crne Gore” 
zaključuje se da je na nivou ovog političkog subjekta odlučeno da se događaj ne 
prijavi OB Kolašin već da se izda zvanično saopštenje za medije. Iz izjava građanina 
B.M. i građanki D.P. i S.Š. zaključuje se da je došlo do incidenta u kojem je nekoliko 
mladića ispred kafe bara “Mistik”  u Kolašinu, ulica IV Proleterske brigade, pokušalo 
da ograniči i onemogući njihovo dalje kretanje nakon završenog političkog događaja 
a da je građanki D.P. dodatno upućeno i više uvreda. Građani M.M., I.P. i S.Š. 
negirali su sve te navode iznoseći da su ova lica pokušala sa bilbordom direktno da 
idu na njih iako su imali prostora da ih zaobiđu.   

6. Savjet cijeni da je postupanje policije, u konkretnom slučaju, bilo profesionalno i 
zakonito. 

7. Savjet će nastaviti da prati slučaj ukoliko se zainteresovana lica odluče za 
podnošenje prijave ili službenim putem bude podnijet zahtjev za vođenje prekršajnog 
postupka. 
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